
Протокол №6

засідання педагогічної ради 
Райгородського ліцею 

Райгородської сільської ради 
Вінницької області

27 лютого 2024р. с. Райгород

Голова педради: Заєць О.М.
Секретар: Шевчук Ю.І.
Присутні: 21 чоловік (список додається).
Відсутні: Панасюк Н.В.

Порядок денний:

1. Про зарахування сертифікатів підвищення кваліфікації вчителів.(3аєць О.М).
2. Про вибір підручників та посібників для 7 класу. (Чабанюк С.С.).

1.СЛУХАЛИ
Олена Заєць, директор Райгородського ліцею повідомила, що до педагогічної ради 

закладу надійшло клопотання вчительки Кудрявцевої І.О. про зарахування сертифікату 
підвищення кваліфікації (клопотання та сертифікат додається).

УХВАЛИЛИ
1.Зарахувати сертифікат про підвищення кваліфікації відповідно до поданого клопотання 
учительки:

Кудрявцева І.О. ( сертифікат Суб’єкт підвищення кваліфікації - видавництво «Навчальна 
книга-Богдан», номер 21022024-0648, виданий 21.02.2024р.);

2.СЛУХАЛИ
Чабанюк С.С., бібліотекар ліцею, повідомила, що відповідно до Порядку проведення 

конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної 
загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі - Порядок), на 
виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1186 
«Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів 
повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (7 клас)» та 
з метою організації прозорого вибору закладами загальної середньої освіти підручників для 
7 класу Нової української школи, що можуть видаватися за кошти державного бюджету, 
наш заклад загальної середньої освіти має здійснити вибір підручників і передати 
результати вибору в електронній формі до «Відділу освіти, культури, спорту та туризму 
Райгородської сільської ради Вінницької області» з 22 до 28 лютого 2024 року.

ВИСТУПИЛИ
Заріцька Т.В., Петльований М.Г., Дубина М.О., керівники методичних об’єднань, які 

внесли пропозиції щодо замовлення підручників для 7 класу відповідних авторів, на 
підставі опрацьованих інструктивно-методичних результатів щодо їх вибору та фрагментів 



їх^електронних версій та запропонували необхідну кількість із конкурсного відбору. Вони 
повідомили, що «треті особи» не впливали на їх волевиявлення щодо вибору підручників.

УХВАЛИЛИ
1. Схвалити результати відбору підручників для 7 класу закладів загальної середньої 

освіти за фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників та замовити в 
кількості примірників для учнів та вчителів. (Додаток 1).

Голова педради:

Секретар:

Олена ЗАЄЦЬ

Юлія ШЕВЧУК


